
                                                         

ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO 
DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA 
– EXERCÍCIO 2018. No dia vinte e cinco (25) do mês de outubro de 2018, às quatorze 
horas e trinta minutos na sala de reuniões do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 91 
realizou-se a 2ª (segunda) reunião extraordinária do Conselho Administrativo 
convocada pelo Presidente do Instituto. Compareceram à reunião os seguintes 
membros titulares do Conselho Administrativo do IPSERV Gestão 2018 -2020: Arnaldo 
José Bisinoto, Maria Batista Teodoro Varotto, Maria Claudia Farias Almeida, Moacir 
Felix Sobrinho, Sandra Claudia Capuzzo Barra e ainda, Wellington Gaia, Presidente do 
Ipserv,  João Batista Paranhos Júnior Superintendente Administrativo e Financeiro do 
IPSERV e Nicole Batistuta Manzi de Oliveira Chefe da Seção de Finanças. Após a 
verificação do quórum, o Presidente do Conselho, Arnaldo José Bisinoto declarou 
aberta a reunião, cumprimentou e agradeceu a presença de todos.  O presidente do 
Instituto esclareceu que esta reunião foi convocada para que o Ipserv apresente ao 
Conselho Administrativo a proposta de política de investimento para analise votação e 
aprovação da mesma. Os conselheiros passaram então a análise da proposta 
primeiramente verificando a concordância da proposta de acordo com a Resolução nº 
3.922 de 25/11/2010 do Banco Central do Brasil, Observando se os índices indicados 
na proposta estavam de acordo com a legislação e em observância aos artigos  7º e 8º 
da citada Resolução, os Conselheiros Administrativos verificaram item por item para 
posterior discussão e aprovação da Política de investimento para o exercício de 2019  , 
foi nos apresentado também a certificação Sr. João Batista Paranhos Junior e de Nicole 
Batistuta Manzi de Oliveira, ambos certificados pela ANBIMA, atendendo a lei 3922 
que exige que os gestores financeiros das RPPS sejam certificados. Passamos a votação 
individual da proposta. Todos os conselheiros votaram a favor da proposta de Política 
de Investimento. Os conselheiros pediram ao Instituto que esses assuntos sejam 
tratados dentro do prazo legal e não de última hora como foi essa convocação. Que 
tenhamos uma comunicação mais efetiva para que se evite transtornos. Nada mais 
havendo a tratar a reunião foi encerrada às 16 horas. Eu Maria Claudia Farias Almeida 
lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros do Conselho 
Administrativo: 
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